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Duševní zdraví je stále častěji skloňovaným tématem. Pardubický kraj dokazuje, že mu na
něm opravdu záleží. Aktivně se zapojil i do osvětové kampaně hokejového klubu HC
Dynamo Pardubice, která nese název Dynamo děkuje.

Projekt Dynamo děkuje se poprvé konal v sezoně 2021/22. „Od té doby klub každoročně v rámci
speciálního utkání prezentuje příběhy lidí, kteří pomáhají ostatním a dělají svět kolem nás lepším
místem pro život. V letošním roce jsme se kromě ocenění hrdinů a zástupců záchranných složek
rozhodli upozornit také na důležitost prevence duševních onemocnění a šířit povědomí o možnostech
pomoci. Mottem akce bylo Nech duši dýchat,“ konstatoval Marcel Voneš, odpovědný za marketing
HC Dynamo Pardubice.

Slavnostní ceremoniál v enteria areně

Vyvrcholením kampaně byl slavnostní ceremoniál, který se uskutečnil v pardubické enteria areně
před extraligovým utkáním hokejového klubu HC Dynamo Pardubice proti Českým Budějovicím.
Během této slavnostní příležitosti byly představeny osobnosti, které pomáhají zachraňovat duševní
zdraví.

„Duševní zdraví je základem spokojeného života a je stejně důležité jako zdraví fyzické. Proto se
Pardubický kraj dlouhodobě věnuje rozvoji podpůrných služeb i osvěty. Akce Dynamo děkuje bylo
skvělou příležitostí, jak toto téma přiblížit široké veřejnosti. Navíc v prostředí, které spojuje lidi a
emoce. Jsem rád, že se kraj mohl do této iniciativy aktivně zapojit,“ řekl náměstek hejtmana
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Infopanely před enteria arenou

Před enteria arenou jsou k vidění infopanely, které přibližují problematiku duševního zdraví.
Pardubický kraj na nich představuje, jakou roli hraje v podpoře duševního zdraví a kam se mohou
lidé v případě potřeby obrátit.

Speciální pozornost je na panelech věnována také Centrům duševního zdraví. Ta v každém okrese
Pardubického kraje poskytují podporu lidem s duševním onemocněním přímo v jejich prostředí –
doma, v nemocnici či na domluveném místě. Terénní tým zdravotníků a sociálních pracovníků
pomáhá se zvládáním obtíží, zajištěním léčby i každodenních situací, aby se předešlo zbytečné
hospitalizaci. Podrobnosti o centrech najdete na webu
www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi/centra-dusevniho-zdravi-v-pardubickem-kraji.

Kde je možné získat další informace?

Pardubický kraj se problematice duševního zdraví věnuje dlouhodobě a systematicky. Vedle projektů,
jejichž hlavním cílem je rozvoj služeb duševního zdraví v Pardubickém kraji a podpora těch, co o
osoby s duševními problémy pečují, se zaměřuje i na osvětové kampaně.

Ve spolupráci se známým lékařem a influencerem Markem Dvořákem připravil Pardubický kraj sérii
osmi krátkých propagačních videí, která téma duševního zdraví přibližují. Videa jsou dostupná na
webu www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi/pardubicky-kraj-natocil-videa-o-dusevnim-zdravi-s-



lekarem-markem-dvorakem a objevují se i na sociálních sítích.

Bližší informace i odkazy na dostupné služby a pomoc v Pardubickém kraji je možné získat na webu
www.krajprorodinu.cz/dusevni-zdravi.
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